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AOPQ - questionnaire
Texte introduction
Pour prendre soin de vos pieds et leur donner tout le confort qu’ils méritent parce qu’ils vous supportent toute la journée, sauriez-vous quel spécialiste aller voir? Découvrez, à travers ces quelques questions, tout ce qu’un orthésiste peut faire pour vous! 
Questions 

	Vos pieds fatigués ont besoin d’orthèses adaptées à vos besoins. Votre beau-frère vous a dit qu’un orthésiste lui en avait fabriquées dans son laboratoire.
VRAI! Seuls les orthésistes-prothésistes possèdent des laboratoires de fabrication afin de créer des orthèses adaptées à vos pieds.

	Vos pieds protestent parce que vos orthèses sont inconfortables. Vous les amenez chez l’orthésiste pour un ajustement.
VRAI! L’orthésiste peut offrir plusieurs services sur place : fabriquer, ajuster, réparer, évaluer et vendre tous les types d’orthèses et de vêtements adaptés. D’ailleurs, il est le seul professionnel à pouvoir faire des orthèses pour tout le corps.

	L’orthèse de l’orthésiste ou l’orthèse du podiatre, au bout du compte, les orthèses plantaires sont toutes pareilles.
FAUX! Les orthésistes fabriquent l’orthèse eux-mêmes tandis que les podiatres la fabriquent en sous-traitance. De plus, les orthésistes utilisent une grande variété de matériaux afin de produire la meilleure orthèse possible.

	Une prescription est nécessaire pour aller voir un orthésiste.
FAUX! Les orthésistes détiennent une formation et une compétence pointues qui leur permettent de faire une évaluation biomécanique. Leur mantra : « Qui prescrit ne vend pas! » Tout comme votre médecin.

	Tous les professionnels de la santé peuvent recommander des orthèses.
FAUX! Seuls les orthésistes sont en mesure de vous recommander et de vous fournir l’appareillage indiqué, peu importe la région du corps. 





Formulaire de participation lorsque l’utilisateur a vu toutes les questions 	Comment by Morin Communication Graphique Nancy Morin: Relier les participations à mon courriel Laurie@morin.marketing pour le test
· Prénom
· Nom
· Courriel
· Ville
· Numéro de téléphone
Lorsque le formulaire est complété
Merci d’avoir participé au concours « Ça c’est l’pied! »
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